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Αθήνα, 21/10/2010 
  

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ & ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Λιτόχωρο  16/10/2010 

Οι εργαζόµενοι στον τεχνικό κλάδο  διεκδικούµε & απαιτούµε: 

 Ριζική αλλαγή της ασκούµενης οικονοµικής πολιτικής. Επαναδιαπραγµάτευση 

των τοκογλυφικών όρων του δανεισµού της «Τρόικας». 

 Ανατροπή των πολιτικών λιτότητας – Ενίσχυση Χαµηλόµισθων και 

χαµηλοσυνταξιούχων 

 Προστασία των ελεύθερων συλλογικών διαπραγµατεύσεων. Σεβασµό στο θεσµό 

των ΣΣΕ και τον ΟΜΕ∆. 

  Επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης και µισθών σε όλους τους συνταξιούχους 

και εργαζόµενους που λαµβάνουν µια (1) κύρια σύνταξη. 

 Πάταξη της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. Πάγωµα Τιµών και όχι µισθών και συντάξεων. 

 Νέο αναπτυξιακό µοντέλο που θα δηµιουργεί νέες και σταθερές θέσεις εργασίας. 

Θα εξασφαλίζει την κοινωνική συνοχή και το µέλλον των ΝΕΩΝ και της χώρας. 

 Κατάργηση της ψευτοαπασχόλησης, της µαύρης και ανασφάλιστης εργασίας, των 

ελαστικών µορφών απασχόλησης.  

 Αναστροφή αλλά και ακύρωση των συνταγών εκποίησης των ∆ΕΚΟ, των 

στρατηγικής σηµασίας επιχειρήσεων του δηµοσίου και επιχειρήσεων κοινής 

ωφέλειας. 

 Υπεράσπιση του ΙΚΑ και του ∆ηµόσιου Ασφαλιστικού Συστήµατος. Επιστροφή 

των ληστευθέντων χρηµάτων των δοµηµένων οµολόγων, διεύρυνση της λίστας 

των Βαρέων και Ανθυγιεινών. 

 ∆ηµιουργία δηµόσιου πόλου στο πιστωτικό σύστηµα. Αυστηρό έλεγχο, εποπτεία 

και φορολόγηση των κεφαλαίων, του τραπεζικού συστήµατος, των κερδών, της 

ασύδοτης αγοράς  και  του χρηµατοοικονοµικού τζόγου. 



 
 

 Πάταξη της φοροδιαφυγής, της φοροκλοπής, των εξωχώριων εταιριών (off-shore) 

των «τριγωνικών» συναλλαγών της εισφοροδιαφυγής και της εισφοροκλοπής. 

 Αύξηση της φορολογίας του κεφαλαίου,   των µεγάλων εισοδηµάτων, της 

εκκλησιαστικής περιουσίας. Ριζοσπαστική φορολογική µεταρρύθµιση υπέρ 

µισθωτών και συνταξιούχων. 

 Υπεράσπιση του δηµόσιου τοµέα και των κοινωνικών αγαθών. Αναβάθµιση και 

ενίσχυση της ∆ηµόσιας ∆ωρεάν Παιδείας - Υγείας - Πρόνοιας. 

 Προστασία και αναβάθµιση του περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής, στο 

πλαίσιο της βιώσιµης ανάπτυξης. 

 Άµεση απόσυρση των αντεργατικών νόµων για το ασφαλιστικό και των 

εργασιακών σχέσεων που οδηγούν τους εργαζόµενους στη φτώχεια, την ανεργία 

και την εξαθλίωση. 

 Καθιέρωση  του θεσµού “Συνήγορος του εργαζόµενου”. Προώθηση εργατικού και 

κοινωνικού ελέγχου. Ίδρυση φορέα επαγγελµατικού κινδύνου. 

 Απαγόρευση των απολύσεων σε επιχειρήσεις που έλαβαν κρατική 

χρηµατοδότηση ή επιδοτήσεις. 

 Ποινικοποίηση της αισχροκέρδειας, των εναρµονισµένων πρακτικών, των πλαστών και 

εικονικών τιµολογίων, του ΛΑΘΡΕΜΠΟΡΙΟΥ καυσίµων, της µη καταβολής ΦΠΑ, η 

έκδοσης αποδείξεων.  

 Μείωση και όχι αύξηση των συντελεστών ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης.  

 Ενίσχυση του Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων για το 2011 

 Καλούµε το σύνολο των εργοδοτικών ενώσεων του κλάδου µας να συµµετάσχουν 

ουσιαστικά στο διάλογο για συνοµολόγηση της νέας Εθνικής Κλαδικής Συλλογικής 

Σύµβασης Εργασίας και να µη θεωρήσουν τη συγκυρία ως µία ευκαιρία  άκαµπτης 

και αδιάλλακτης στάσης, η οποία µπορεί να λειτουργήσει ως ντόµινο στον τεχνικό 

κλάδο. 

Όλοι µαζί µπορούµε 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ   

 Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.  

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραµµατέας 
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